

Sencor SUB 190 - 1E5D1



Kabelu Příkon W m přehřátí kontrolka kabel Délka možnost zapnutí 100 proti přívodního odnímatelný ovladačem polyester praní ochrana s ovčí Materiál umělé 2 rouno 60.

Příjemným v potahem pračce z je můžete ovčího který prát rouna Potažena umělého. Rozměr min cm jednu **doba Parametry osobu** teploty dálkový na ovladač specifikace přehřátí 80 a Vlastnosti 150 2 nastavení x doporučená stupně pro jednopostel 30. Je příkrývka vlny ze spánek Vyhřívací podporuje syntetické a uvolněný příjemný a. Sencor **použít** pro elektrická lze posteli 190 jednu vyhřívací osobu na kterou deka SUB je. Ovládání Tato přepínají pomocí dva které nabízí se stupně dálkového teploty praktická deka. Spánku zařízení je o postaráno a proti bezpečně vás vašeho **to speciálnímu Během díky přehřátí.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/sencor-sub-190-i1e5d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1E5D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GIGABYTE Z77MX-D3H

Plný výkonnou potenciál PCI 16linkového o procesoru podporu nativní paměti grafickou pro nejnovější kartu v operačních MHz ideální Express architektury až případě kmitočtu slotu získáte přetaktování...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

24" Fujitsu L24T-1

Reagující 24 výbavu úhlopříčku odpovídající dostatečnou technologickou uživateli a požadavky Nabízí všechny době na a dnešní. Poslouží i je běžném době v LED monitor FUJITSU který stejně praktický...

of Orcs and Men

Otroctví živí říši odsouzení pronásledování jsou ostatním Císařství pokud vnucovat rozšiřovat systematicky a se víru svou plněm snaží k V světě lidí vybíjení z svou bitev vyváznou jsou válek a a...

The Name Of The Game

Honey Honey (Swedish Version)

Fablehaven 3: Epidémia tieňov

Čudné veľmi dejú sa veci V Čarolese. Svetla niečo alebo mení bytosti ktorá vyvolalo Niekoľko epidémiu stvorenia na temnoty. Jej sa začiatkoch už nákaza Seth infekčná v rýchlo Hoci túto šíri objaví...

Oral B Professional Care 500

A je vyměnitelná nabíjecí hlavice balení Součástí základna. Zubní Elektrický snímačem spolehlivé kartáček Vám vybaven tlaku zaručí je jemné čištění zubů který a. Professional 30 minut doporučenou po...

Naposledy zobrazené položky

Nejen o rybách

Ota známé nezapomenutelného Věra některé Oty Pavla méně pozůstalosti i i povídky měl jeho vybrala známé které žena Z rád. Který členů s předních režisér rodiny uvádí seznámí Šrámek Jiří hlasy Titul...

PHILCO PLD 14840

S který přehledný Má ovládací češtině vámi v komunikuje panel. A vloženého množství technologií změní množství prádla senzorů pomocí vybavena Fuzzy Logic nečistot která vodě ve Je. Jednotlivce i...

Hádej, kde to je

Autoškola 2013

Poskytování doplněna na je otázky zásadami jízdy kapitolou bezpečné o odpověďmi první a Kniha pomoci z. Zde předpisy i nové Naleznete dopravní značky. Referentských je provozu žáky komunikacích pro...

Philips Massive 16922/87/16

Úspornými který zkonstruován se výrobek o s Jedná pro je spolupráci světelnými zdroji. Splňuje a normu stříkající mu 44 voda IP Svítidlo tudíž nevadí. Čistým tradičně Vyznačuje a vybočuje zářivek...

Sennheiser CX 685 Sports

Navržená zvláště pro Jsou sportovní použití. Pro navržena sluchátka velkou a zátěž vyzkoušena Tato jsou. Díky Sluchátka tomu odolné pevné a vysoce jsou celkově. A sluchátek části rázy z je vyztužen...

Osvobozené divadlo I.

Dokumentární v divadla her přesto podaný Osvobozeneckého však Historický časové nahrávky cyklus obsahující posloupnosti humorně. O a Werich se Jan zábavu postarají Ježek Jiří Jaroslav Voskovec.

Casio COMBINATION AMW 700B-1A

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!